
胃内視鏡検査　アンケート結果（2024.4月～2025.3月）

対象者：胃内視鏡検査受検者（自分でアンケート記入できる方もしくは聞き取りできる方に限る）

アンケート実施人数：121名

このたび、さらなる質の向上のためアンケート調査を実施しましたのでご報告致します。

Q2.胃カメラ検査はどうでしたか（0～10の段階別で数字が大きくなるほど楽である）

とても楽だった（8～10段階）：44.6％ 　楽だった（6～7段階）：27.2％

とてもつらかった（０～3段階）：14.8％



Q3.鎮静剤の効果はどうでしたか Q4.当院で次回も胃カメラ検査を受けたいと思うか

今回アンケート実施した方で25名が鎮静剤使用 楽なので定期的に受けたいと回答：48人/121人中

半数以上の方がとても効果ありと回答 この程度の辛さなら受けてもよいと回答：42人/121人中

胃の調子が悪ければ受けてもよいと回答：30人/121人中

Q5.次回経口か経鼻どちらを希望するか Q6.ピロリ菌が胃癌のリスク高めることを知っている

経鼻68％、経口31％、未回答1％　半数以上の方が経鼻と回答 知っていると回答：73％　聞いたことがあると回答：19％

全く知らないと回答：7％　未回答：1％



感想（よかった点含め意見の多いもの抜粋） 感想（悪かった点含め意見の多いもの抜粋）

・先生がやさしく話してくれた ・事前のネラトン挿入は痛かった

・先生の手技が丁寧だった ・ネラトンが入らず鼻からのカメラができなかった

・説明がわかりやすかった ・鼻を通るとき痛かった

・楽に受けることができた ・初めての胃カメラだったので想像以上に苦しかった

・鎮静がよく効いて楽だった

・声掛けや背中をさすってくれて安心した

・他の病院と比べてカメラが胃に入ってから楽だった

・鼻からのカメラは痛くなかった

今後も内視鏡検査に対して感じる苦痛や不安を軽減していただくために日々工夫と改善に努めてまいります。

アンケートご協力ありがとうございました。

　　　　　　岡山光南病院　　外来


